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Kamervragen van het lid Van der Laan  
 

 

 
Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Van der Laan van uw 
Kamer over de resultaten van de onderwijsinspectie met betrekking tot de 
bachelor-masterstructuur. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk 
202031570. 
 
De staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(drs. Annette D.S.M. Nijs, MBA) 
 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

Vragen van het lid Van der Laan (D66) aan de staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschappen over de resultaten van de onderwijsinspectie met 
betrekking tot de bachelor-masterstructuur.  
 
 
1. Het desbetreffende artikel in de Volkskrant is mij bekend. De inspectie heeft 

laten weten zich niet te herkennen in de weergave door de Volkskrant van de 
presentatie van de Inspectie op het LSVb-congres. De inspectie heeft op die 
bijeenkomst een paar onderwerpen aan de orde gesteld met de vraag of de 
congresdeelnemers zich daarin konden herkennen. De inspectie is van mening 
dat door de Volkskrant ten onrechte een negatief totaalbeeld over het 
invoeringsproces naar voren is gebracht. 

 
2. Er is nog geen sprake van resultaten van het inspectie-onderzoek. De inspectie 

is thans doende met de verificatie van gegevens. Het onderzoek zal pas de 
komende weken worden afgerond. Vervolgens zal ik daar op reageren. Beoogd 
is het rapport en mijn beleidsreactie in augustus te publiceren. 

 
3. Zie het antwoord op vraag 2. 
 
4. Zie het antwoord op vraag 2. 
 
5. De primaire verantwoordelijkheid voor het oplossen van het tekort aan 

studentenhuisvesting ligt in principe op lokaal niveau. De rijksoverheid heeft 
daarbij een faciliterende en stimulerende rol. De betrokkenheid van het 
ministerie van OCenW blijkt uit de deelname van OCenW aan de door VROM 
geïnitieerde nieuwe pilots in de studentensteden Haarlem, Tilburg en 
Groningen. Hier worden de lokaal verantwoordelijke partijen bijeengebracht 
met het doel naar oplossingen voor de tekorten op de 
studentenhuisvestingmarkt te zoeken. Tevens verleent OCenW steun aan een 
onderzoek van het ministerie van VROM dat tot doel heeft de 
woningmarktsituatie van studenten in 18 studentensteden in kaart te brengen. 
VROM zal in samenwerking met OCenW in overleg treden met de 
studentenorganisaties over de organisatie  van een congres waar 
vertegenwoordigers uit de studentensteden, mede op basis van de pilots “good 
practices" kunnen uitwisselen. Ook deze actie zal worden opgenomen in  een 
na de zomer door de minister van VROM te presenteren actieplan dat is gericht 
op het oplossen van de tekorten op de studentenhuisvestingmarkt. 

 
6. In de WHW (art 17a6) is voorgeschreven dat ‘oude’ opleidingen in stand worden 

gehouden tot een zodanig tijdstip dat de voor de opleiding ingeschreven 
studenten binnen een redelijke tijd deze opleiding kunnen voltooien. 

 
7. Zie het antwoord op vraag 2 
 
8. Nee. In de wet is bepaald dat iedere student zonder meer kan doorstromen naar 

tenminste één master. 
 


